
2024年度　教職員自己評価 集計結果

Q.1
あなたは、園の教育目標を理解し、
保護者に適切な説明をしています
か。

回答数

[5]とてもそう思う:10  
[4]おおむねそう思う:24  
[3]少しそう思う:4  
[2]あまりそう思わない:1  
(未選択):1  

Q.2
あなたは、家庭への連絡を密に行
い、保護者との意志の疎通を図って
いますか。

回答数

[5]とてもそう思う:12  
[4]おおむねそう思う:24  
[3]少しそう思う:1  
[2]あまりそう思わない:1  
(未選択):2  

Q.3
あなたは、幼稚園での子どもの様子
を、様々な場面を通して保護者に知
らせていますか。

回答数
[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:4  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
(未選択)

25%10%

60%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
(未選択)

30%

60%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う

37.5%

10%

52.5%
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Q.4 あなたは、保護者の疑問や質問に対
し、誠意をもって答えていますか。

回答数
[5]とてもそう思う:22  
[4]おおむねそう思う:17  
[3]少しそう思う:1  

Q.5

あなたは、子どもが怪我をした時や
問題が起きたときなどに、保護者に
丁寧に分かりやすく状況を伝えてい
ますか。

回答数 [5]とてもそう思う:20  
[4]おおむねそう思う:20  

Q.6
あなたは、幼稚園教育要領、教育課
程、指導計画を理解し、自信を持っ
て教育活動を行っていますか。

回答数

[5]とてもそう思う:12  
[4]おおむねそう思う:20  
[3]少しそう思う:7  
[1]そう思わない:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う42.5%

55%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う

50% 50%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[1]そう思わ
ない

30%17.5%

50%
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Q.7 あなたは、保護者の要望に適切に対
応していますか。

回答数
[5]とてもそう思う:13  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:6  

Q.8 あなたは、子ども同士の関わりが深
まるよう配慮していますか。

回答数
[5]とてもそう思う:19  
[4]おおむねそう思う:19  
[3]少しそう思う:2  

Q.9
あなたは、飼育栽培などを通して、
動植物や自然物への興味が高まるよ
うにしていますか。

回答数

[5]とてもそう思う:11  
[4]おおむねそう思う:22  
[3]少しそう思う:6  
[1]そう思わない:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う

32.5%

15%

52.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う47.5%

47.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[1]そう思わ
ない

27.5%
15%

55%
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Q.10
あなたは、数量図形、文字などに関
して、興味関心を持てるようにして
いますか。

回答数
[5]とてもそう思う:11  
[4]おおむねそう思う:25  
[3]少しそう思う:4  

Q.11
あなたは、さまざまな表現活動（絵
画、制作、音楽　など）に取り組ん
でいますか。

回答数

[5]とてもそう思う:14  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:4  
[2]あまりそう思わない:1  

Q.12 あなたは、子どもの発達に応じた経
験ができるよう配慮していますか。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:19  
[3]少しそう思う:3  
[2]あまりそう思わない:1  
(未選択):2  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う

27.5%

10%

62.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

35%

10%

52.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
(未選択)

37.5%

47.5%
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Q.13

あなたは、地域社会（交番、警察、
消防署、シニアホーム　など）との
連携の場を必要と感じ、保育に取り
込んでいますか。

回答数

[5]とてもそう思う:13  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:5  
[2]あまりそう思わない:1  
(未選択):3  

Q.14
あなたは、特別支援教育の大切さを
知り、すすんで取り組んでいます
か。

回答数

[5]とてもそう思う:18  
[4]おおむねそう思う:15  
[3]少しそう思う:4  
[2]あまりそう思わない:1  
[1]そう思わない:1  
(未選択):1  

Q.15
あなたは、保護者会などを通し保護
者同士が関わり合える場作りを大切
に考えていますか。

回答数

[5]とてもそう思う:14  
[4]おおむねそう思う:14  
[3]少しそう思う:8  
[2]あまりそう思わない:1  
[1]そう思わない:1  
(未選択):2  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
(未選択)

32.5%12.5%

45%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
[1]そう思わ
ない
(未選択)

45%

10%

37.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
[1]そう思わ
ない
(未選択)

35%
20%

35%
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Q.16 あなたは、個人情報の保護について
理解しており、配慮していますか。

回答数 [5]とてもそう思う:27  
[4]おおむねそう思う:13  

Q.17
あなたは、不審者対策に細心の注意
をはらい、園外保育時など安全に配
慮していますか。

回答数
[5]とてもそう思う:25  
[4]おおむねそう思う:13  
[3]少しそう思う:2  

Q.18
あなたは、幼稚園は建物や遊具など
に対し、安全への配慮をしていると
思いますか。

回答数
[5]とてもそう思う:18  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う

32.5%

67.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う32.5%

62.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う45%

52.5%
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Q.19
あなたは、幼稚園は保護者と定期的
に話し合いの場（保護者会、面談　
など）を設けていると思いますか。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:19  
[3]少しそう思う:5  
(未選択):1  

Q.20

あなたは、幼稚園の子育て支援（預
かり保育、相談、園庭開放、未就園
児クラス　など）は充実していると
思いますか。

回答数
[5]とてもそう思う:27  
[4]おおむねそう思う:11  
[3]少しそう思う:2  

Q.21
あなたは、子どもをよく理解し、一
人ひとりの性格や特性などに配慮し
ながら指導していますか。

回答数
[5]とてもそう思う:17  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:5  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
(未選択)

37.5%

12.5%

47.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う

27.5%

67.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う42.5%

12.5%

45%
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Q.22
あなたは、子どもの様子についての
連絡や相談に適切に対応しています
か。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:3  
[2]あまりそう思わない:1  

Q.23
あなたは、子どもの間違った行動に
対し、厳しくも愛情ある指導をして
いますか。

回答数
[5]とてもそう思う:18  
[4]おおむねそう思う:20  
[3]少しそう思う:2  

Q.24 あなたの行動、言動などは適切です
か。

回答数

[5]とてもそう思う:7  
[4]おおむねそう思う:25  
[3]少しそう思う:7  
[2]あまりそう思わない:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

37.5%

52.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う45%

50%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

17.5%17.5%

62.5%
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Q.25 あなたは、教職員同士が協力して活
動していると思いますか。

回答数

[5]とてもそう思う:17  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:3  
[2]あまりそう思わない:2  

Q.26
あなたは、子どもが幼稚園生活に満
足感を持ち過ごせるよう努力してい
ますか。

回答数
[5]とてもそう思う:20  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:2  

Q.27
あなたは、子どもが英語活動に親し
み、外国語に関する興味関心を遊び
の中から働きかけていますか。

回答数

[5]とてもそう思う:13  
[4]おおむねそう思う:19  
[3]少しそう思う:6  
[2]あまりそう思わない:2  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

42.5%

45%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う

45%
50%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

32.5%
15%

47.5%
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Q.28
あなたは、子どもが音楽活動を通
し、豊かな感性を育て心の発達を促
していますか。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:6  
[2]あまりそう思わない:1  

Q.29
あなたは、子どもが喜んでスイミン
グ活動に参加すると共に、心身を鍛
え意欲を育てていますか。

回答数

[5]とてもそう思う:16  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:2  
[2]あまりそう思わない:1  
[1]そう思わない:1  
(未選択):2  

Q.30
あなたは、子どもが幼稚園で自分の
力を十分に発揮できるよう務めてい
ますか。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:21  
[3]少しそう思う:3  
(未選択):1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

37.5%

15%

45%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない
[1]そう思わ
ない
(未選択)

40%

45%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
(未選択)

37.5%

52.5%
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Q.31

あなたは、「幼稚園の見える化」の
取り組み（育ちの１ページ、ライブ
参観、行事のライブ配信、動画配信
等）を理解し、実践できましたか。

回答数

[5]とてもそう思う:15  
[4]おおむねそう思う:22  
[3]少しそう思う:1  
(未選択):2  

Q.32
あなたは、「運動会」その一連の取
り組みの中で、子どもの成長に寄与
しましたか。

回答数

[5]とてもそう思う:21  
[4]おおむねそう思う:17  
[3]少しそう思う:1  
[2]あまりそう思わない:1  

Q.33
あなたは、「リズム発表会」その一
連の取り組みで、子どもの成長に寄
与しましたか。

回答数

[5]とてもそう思う:21  
[4]おおむねそう思う:17  
[3]少しそう思う:1  
[2]あまりそう思わない:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
(未選択)

37.5%

55%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

42.5% 52.5%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う
[2]あまりそ
う思わない

42.5% 52.5%
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Q.34
あなたは、「作品展」その一連の取
り組みで、子どもの成長に寄与しま
したか。

回答数
[5]とてもそう思う:17  
[4]おおむねそう思う:18  
[3]少しそう思う:5  

Q.35 あなたは、一連の感染症対策を理解
し、真摯に取り組みましたか。

回答数
[5]とてもそう思う:17  
[4]おおむねそう思う:20  
[3]少しそう思う:3  

Q.36 若竹幼稚園は教育の場として、適切
だと思いますか。

回答数
[5]とてもそう思う:23  
[4]おおむねそう思う:16  
[3]少しそう思う:1  

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う42.5%

12.5%

45%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う42.5%

50%

[5]とてもそ
う思う
[4]おおむね
そう思う
[3]少しそう
思う40%

57.5%
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